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REQUERIMENTO Nº 347/2014


 
[bookmark: _GoBack]Requer informações acerca das             Construções das 224 moradias CDHU (Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano) para o município.



 CONSIDERANDO que em parceria com o governo do Estado. A confirmação foi feita em 02/07/2013 pelo Prefeito Denis Andia e o Deputado Francisco Sardelli, ambos do PV, em audiência realizada em São Paulo com o secretário estadual de Habitação, Sílvio Torres. O investimento na cidade de 224 casas CDHU (Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano).
 
CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por diversos moradores, referente às informações a respeito da construção de 224 moradias CDHU (Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano) para município que já foi anunciado no ano passado e ainda não foi concluído.

     CONSIDERANDO que constatamos que realmente não há nenhum inicio dessas construções de unidades habitacionais no município.


      REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’ Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1- Senhor Prefeito Dênis Andia, se já foi feito a confirmação para construção dessas 224 casas, porque às obras não começou?

2- Porque, até o momento não obtivemos nenhuma resposta, sobre as obras acima mencionadas?

3- Já foi realizada uma reunião sobre o assunto, os moradores cobram frequentemente este vereador, onde encontra à Administração atual quanto a sua palavra Senhor Prefeito Dênis Andia?



              4 – Existe alguma área para a construção das unidades habitacionais? 

              5– Se sim, qual a localização e quantidade de unidade que serão construídas?

              6- Qual a previsão para o inicio e termino das obras?

	    7 – Diante da situação apresentada, como está o andamento do procedimento de regularização  para iniciar as obras?

    8 – A Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano – CDHU, esta encontrando alguma dificuldade para concluir os trabalhos? Se positivo, especificar. 
 
 	    9 – Caso negativo, qual o prazo previsto para a conclusão do processo de regularização dessas obras? 
 
    10 - Outras informações que julgarem necessárias para conhecimento, esclarecimento acompanhamento.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de Abril de 2014.
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